

Přihlašování a odhlašování stravy nově od 4. 9. 2023

Všichni strážníci jsou na daný měsíc přihlášení. Odhlášení a přihlášení stravy si v průběhu školního roku řídí rodič/strážník sám těmito způsoby:

- osobně v kanceláři ŠJ,
- telefonicky na čísle **371 781 356**,
- písemně na emailu jidelna.zsosek@seznam.cz,
- na www.strava.cz (případně v aplikaci)

Přihlašování a odhlašování stravy se provádí den předem a to nejpozději do 14:00 hod předchozího dne.

Dny prázdnin, případně dny ředitelského volna odhlašuje vedoucí ŠJ automaticky těm, kterých se toto týká. Stejně tak výlety a exkurze jsou odhlašovány na základě informací od třídního učitele.

V pondělí je možné ještě do 8:00 hodin telefonicky nebo emailem odhlásit stravu na tentýž den.

MŠ: V případě vyzvedávání dítěte po obědě nezapomeňte odhlásit odpolední svačinu!
Dítě nelze přivést do MŠ bez přihlášené stravy.

Obědy odhlašujte vždy v jídelně (způsoby výše), nikoliv u učitelů ZŠ nebo MŠ.

Nestihne-li rodič odhlásit dítě ze stravy den předem do 14:00 hodin na následující den, má možnost první den nepřítomnosti dítěte nahlášenou stravu odebrat do čistého jídlonosiče v době od 11:00 – 11:30 hodin. Upozornujeme, že jídlo slouží k okamžité spotřebě! Za neodebranou nebo neodhlášenou stravu se finanční náhrada neposkytuje.

Placení stravného formou inkasa:

Do **20. dne v měsíci, kdy započalo stravování**, je nutno dodat vedoucí ŠJ **souhlas s inkasní platbou** vystavený konkrétní pobočkou Vaší banky, ve kterém uvedete číslo účtu naší školy u Komerční banky **78-3643400247/0100** a jako variabilní symbol, pro identifikaci platby, uvedete pořadové číslo svého dítěte, které Vám přidělí ŠJ.

Pokud se třikrát za sebou nepovede odečíst z Vašeho účtu platbu, bude zrušeno placení stravného formou inkasa.

Jakoukoliv změnu účtu je nutné oznámit!

Placení stravného převodem z účtu:

Platbu proveďte dle pokynů, které obdržíte na email uvedený na přihlášce ke stravování. Email obdržíte vždy následující měsíc, po měsíci, kdy se strážník stravoval.

Neprovádějte platby v jiných částkách, než kterou budete mít v emailu. Stejně tak neplatně nic předem.

Pokud je Vaše dítě u nás prvním rokem, tak se mu do první platby započte záloha na stravné.

Ukončení stravování je nutné oznámit písemně vedoucí školní jídelny.